

5K "Run To Remember"© 5K Walk to Honor our Fallen First Responders Sunday, May 1, 2016 at 7:30am

Pre-packet pick-up at Dubina's Saturday from 11-4 and morning of 6:30-7:15am Join us and enjoy the specialty "Brew To Remember" from 8:30am to 5:30pm, raffles and 50/50 drawing at Dubina Brewing Co.,17035 N 67th Ave., Glendale, AZ Awards to top three finishers in 5 year age groups 5 thru 90

Join us to honor our fallen and let their families know we will never forget at the Annual Run To Remember. After the event we will return to Dubina Brewing Co. for some great food and the Brew To Remember. This brew is unique to Dubina Brewing Co. and has been created specifically for this event. Proceeds from the 5K and the event at Dubina Brewing Co. will go to the 100 Club of Arizona.

Register on-line at <u>www.active.com</u> or <u>www.100club.org</u> websites.

Mail in registration to:

Run To Remember c/o Laura Fisher PO Box 74061, Phoenix, AZ 85087

\$20 adults ____ \$10 (10 & under) ____ until April 25, 2016* \$25 for everyone from April 25, 2016 through day of registration *Pre-packet at Dubina's Saturday April 30th from 11-4 and morning of 6:30-7:15am

Name			 	Age	M or F
Shirt size: Child S *(shirts only guaranteed				XXL	XXXL (select one)

Signature	Parent Signature (under 18)
-----------	-----------------------------

Waiver: In consideration of accepting this entry, I, the undersigned, intending to be legally bound hereby, for myself and my heirs, executors, and administrators waive and release any and all rights and claims for damage I may have against the 100 Club of Arizona, Dubina Brewing Co., All Arizona Running Events, City of Glendale, and USAT & F, or anyone associated with this event, their representatives, successors, and assigns for any and all injuries suffered by me in said event. I will additionally permit the free use of my name and pictures in broadcasts, telecasts, newspapers, etc.